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Αγαπητοί γονείς,


Εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου σας εύχομαι ότι καλύτερο για τη νέα σχολική χρονιά και καλωσορίζουμε στο νέο σχολικό περιβάλλον τα παιδιά της Α' τάξης. 
Είναι βέβαιο πως όλοι προσδοκούμε μέσω της αρμονικής συνεργασίας εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών να διαμορφώσουμε ασφαλές και σταθερό περιβάλλον  για τα παιδιά μας, ώστε και αυτά με τη σειρά τους να βρουν τις κατάλληλες συνθήκες για να προοδεύσουν και να διαμορφώσουν την προσωπικότητα τους στην κρίσιμη φάση της εφηβείας που διανύουν.
Θα ήθελα να σας ενημερώσω για το ευαίσθητο θέμα των απουσιών των μαθητών και τη δικαιολόγηση τους. Για να θεωρηθεί επαρκής η φοίτηση ενός μαθητή θα πρέπει να μην υπερβαίνει συνολικά τις 114 απουσίες και σε κάθε περίπτωση να μην έχει πάνω από 50 αδικαιολόγητες απουσίες. Η φοίτηση ενός μαθητή χαρακτηρίζεται ανεπαρκής και επαναλαμβάνει την τάξη αν έχει πάνω από 114 απουσίες ή έχει πάνω από 50 αδικαιολόγητες απουσίες. Για σοβαρές περιπτώσεις (πχ λόγοι υγείας) που υπάρχει υπέρβαση των 114 απουσιών ο Διευθυντής σε συνεργασία με τον σύλλογο διδασκόντων αποφασίζει για τον χαρακτηρισμό της φοίτησης του μαθητή. Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει η επίδοση προφορικής βαθμολογίας του μαθητή να είναι από 15 και άνω και να μην υπερβεί τις 164 απουσίες. Η δικαιολόγηση των απουσιών γίνεται εντός 10 εργάσιμων ημερών. Ο γονέας χωρίς ιατρική βεβαίωση μπορεί να δικαιολογήσει απουσίες το πολύ δέκα ημερών. Σε περίπτωση που υπάρχει αυξημένος αριθμός απουσιών το σχολείο ενημερώνει τους γονείς.


Για την ομαλή λειτουργία του σχολείου, για λόγους ασφάλειας των παιδιών αλλά και για την καλλιέργεια της υπευθυνότητας τους, σας παρακαλώ από κοινού να προσέξουμε ιδιαίτερα το θέμα της έγκαιρης προσέλευσης των μαθητών στο χώρο του σχολείου. Ας προσπαθήσουμε επίσης να αποφεύγονται άσκοπες απουσίες των μαθητών.

Σημαντικό είναι να μας ενημερώσετε για οτιδήποτε σχετίζεται με την υγεία των μαθητών και θέλει ιδιαίτερη προσοχή και μέριμνα. 


Κατά την ώρα λειτουργίας του σχολείου οι εξωτερικές πόρτες είναι κλειδωμένες. Η πρόσβαση από την οδό Νάξου είναι ευκολότερη γιατί υπάρχει οπτική επαφή με την πόρτα εισόδου.

Πιστεύω ότι με τη συνεργασία και το αυξημένο ενδιαφέρον μπορούμε να πετύχουμε πολλά. Όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου και εγώ προσωπικά είμαστε στη διάθεση σας για να συνεργαστούμε σε οποιοδήποτε θέμα που αφορά στους μαθητές του σχολείου.
Με εκτίμηση

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
Μαρθάρη Λητώ
Μαρούσι  23-9-2016
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